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Potentiele leerling behoeften 

1. Ik ben een

 
Response 

Percent

Response 

Count

Vrouw 62,9% 44

Man 37,1% 26

  answered question 70

  skipped question 0

2. Wat is je leeftijd?

 
Response 

Percent

Response 

Count

15 8,6% 6

16 35,7% 25

17 21,4% 15

18 12,9% 9

19 10,0% 7

20 7,1% 5

21 4,3% 3

Anders namelijk:   0,0% 0

  answered question 70

  skipped question 0
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3. Op dit moment doe ik:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Eindexamen op de middelbare 

school
53,7% 36

Een andere opleiding 19,4% 13

Werken 23,9% 16

Anders namelijk: 

 
3,0% 2

  answered question 67

  skipped question 3

4. Via welke manier heb je de opleiding Evenementen leren kennen?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Via de website 48,6% 34

Via een voorlichting bij mij op 

school/ werk
10,0% 7

Via vrienden/ kennissen/ familie 24,3% 17

Via mijn docent/ baas 2,9% 2

Via promotiemateriaal van ROC 

ASA
7,1% 5

Via een studieloopbaan-begeleider 5,7% 4

Anders namelijk: 

 
1,4% 1

  answered question 70

  skipped question 0
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5. Wist je, voor de opendag, dat deze opleiding een eigen evenementenbureau heeft, 

genaamd EventLab?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 20,0% 14

Nee 80,0% 56

  answered question 70

  skipped question 0

6. Heb je tijdens de opendag een indruk gekregen wat het EventLab allemaal doet?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 54,3% 38

Een beetje 37,1% 26

Nee 8,6% 6

  answered question 70

  skipped question 0



4 of 6

7. Wat vind je van de volgende stellingen? (kruis aan wat voor jou van toepassing is)

 
Helemaal 

oneens

Mee 

oneens
Neutraal Mee eens

Helemaal 

mee eens

Response 

Count

De informatie die ik tijdens de 

opendag heb gekregen over het 

EventLab, heeft mij enthousiast 

gemaakt.

0,0% (0) 1,4% (1) 18,6% (13) 45,7% (32) 34,3% (24) 70

Gelukkig heeft deze opleiding een 

EventLab zodat ik tijdens de hele 

opleiding ook praktijkervaring op 

doe.

0,0% (0) 1,4% (1) 11,4% (8) 38,6% (27) 48,6% (34) 70

Het EventLab doet stoere 

opdrachten.
0,0% (0) 0,0% (0) 32,9% (23) 51,4% (36) 15,7% (11) 70

Het EventLab is voor mij een reden 

om deze opleiding te gaan volgen.
2,9% (2) 7,1% (5) 42,9% (30) 38,6% (27) 8,6% (6) 70

Het EventLab geeft mij een kans 

om bij stoere evenementen 

aanwezig te zijn.

0,0% (0) 4,3% (3) 22,9% (16) 47,1% (33) 25,7% (18) 70

  answered question 70

  skipped question 0
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V3.  Op dit moment doe ik:

1 niks Apr 20, 2011 3:35 PM

2 Vrijwilligerswerk Apr 4, 2011 1:57 PM
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V4.  Via welke manier heb je de opleiding Evenementen leren kennen?

1 VSV Apr 4, 2011 1:01 PM


